TEXHUYECKHUH I[TACIIOPT

Bamnep 3aqHuil yCUIIGHHBIH ¢ BOBMOXKHOCTBIO ycTaHOBKH JByX Kanutok OJ 03.121.NN

IMpumenenwue: Toyota Land Cruiser 100, Toyota Land Cruiser 105.

Bosmoxnsie kommmiekTamun: OJ 03.121.NN, rae NN gucio ot 01 mo 99.

14(15)

Puc.1 Baunep 6uo cnepeou

13

Puc.2 Bamnep 6uo c3aou @

AB76

CocraBHble yacTu Oammnepa (6asosas komrmiekramus 03.121.01):

©oNOoGOA~®DdNERE

el ol el =
O~ wWwNBRE O

Y CTaHOBOYHOE OTBEPCTHE IS KATUTKU
BykcupHas mpoymrHa

CBeToBO3BpAIaTeNy ¢ 3ameakamu (apt. 56-3731)
Haknanka amoMuHHeBas

Peilika

OtBepcTust IUIsl PO3ETKH MpHILIETa

Kponmrreitn nox kBagpat 50x50 MM

Pamka HOMEpHOTO 3HaKa ¢ MOCBETKOM

[poém a1 yropa peedHoro J0MKpaTa

. Kpownurreita pamsr (st mogenu LC 100/105)

. 3akyiaiHasi IUIacTUHA C TaiikaMu

. PerymupoBounas mactuHa ¢ otBepcTHsiMu (Tosbko st moaenu LC 100)
. Kponmureitn 6okoBoit (s mogenu LC 100/105)

. Pemrerku 3amuTHbIC TONONMHUTEIBHBIX (OHApEit

. 3amIyliKy IPOeMOB INTATHBIX oHApei

Hpouseodumeﬂb umeem npaeo 6HOCUNb USMEHEHUs 6 uzoenue, Komopble mocym bbimo He ompasitCeHvl 6 Hacmosuem
OOKyMEHme. ﬂaHHble U3BMEHEHUS ABTAIOMCA pe3yibmamamu NOCMOSIHHOU pa6omb1 no ycoeepuieHcmeo8aHuro
KOHCMPYKYUU U mexrHoiocuu npou3eodcm8a.

-1-



Bamnep 3a0nuii ycunennwiil ¢ gosmodcnocmoro yemarosku 08yx kanrumox OJ 03.121.NN
TexHHYECKHE XaPAKTEPUCTHKH:

00001260 |

D
A\

[leol_npurer;

40

= 1975
El
[
oy
%30 <
= *
1] <
1
1730
0312100-010
—— - = um_| Macca | Macumad)
B Toe [ {Bw)  batnep a0HU s @
ot [ adapummsil Yepmex | i Wi
t%ﬁmp 0J
Konupoban Popram A3

Puc. 3 I'abapummuwiii wepménc

IabaputHbIe pa3zmeps (6e3 ymakoBkn): 340x835x1975

Macca Hetto (6a30Bast KOMIUIEKTAIMS Ge3 KPOHIITEHHOB): 46 KT

OcHoBHbIe IOTPeOUTEIbCKUE CBOMCTBA, YCJI0BHA 0€30MACHOr0 MCI0JIb30BAHUS

B cBs3u ¢ TEM, 4YTO 6aMnep MnpeaHasHauCH /Ui HCHOJb30BaHUS B YCJIOBHUAX, NPU KOTOPBIX BO3HUKAIOT MOBBIIICHHLIC
Harpysku Ha aBTOMO6I/IJ'II), H€O6XOﬂI/IMO NEPUOANYCCKHU MTPOBCPATH HEJIOCTHOCTL KOHCTPYKIIUHN U KPECTICKA.

[Ipn nedopmary KPOHIITEHHOB WIIM OCJIA0JICHUN Kpereka HEOOX0AMMO HE3aMEATIUTENFHO MPEKPATHTh 3KCILTyaTaIUIo

OaMIiepa ¥ IPUHATH MEPHI IO YCTPAHEHHUIO HEMCIIPABHOCTEH.
bammnep npeaHa3zHayeH /i yCTAHOBKH Ha aBTOMOOHIIb CO CTaHAAPTHBIM Ky30BOM.

Honyctumas Harpy3ka Ha OyKCHpHYIO HpOYHIIMHY 2 TpH OYKCHPOBKE IO JOpOraM OOIIero MOJb30BaHUS 3 TOHHBI.
JlommyckaeTcst NCIONIb30BaTh TUHAMHYECKUIH TPOC ISl BHLAEPTMBAHMS 3aCTPSIBIIErO aBTOMOOMIIS C pPa3pbIBHOM Harpy3koi no 11

TOHH.*

[Ipu ucronp30BaHMM Tpoca HEOOXOANMO HAAEKHO KPEMUTh ero Kak K 6ammepy, Tak 1 K OykcupyomeMy/ 0yKCHpyeMoMy
aBTOMOOMIIIO. Kperuienne Tpoca k OyKCHpHOH NMPOyIIMHE OCYIIECTBILATE ¢ HCIOJIB30BAaHUEM LIAKIIA.

*- B CBSA3H C HEBO3MOKHOCTBIO JOCTOBCPHO OIIPEACIUTL BCIWMYUHY HArpy3Ku Ha 6yKCHpH0ﬁ MMPOYLINHE, BO3HHKaIOH1€I>i npu
BI)IﬂépFI/IBaHI/II/I 3aCTpsBLICTO aBTOMOOMIISL (pCaJ'II)HI)Ie XapaKTCPUCTHUKU TpOCa, CTCIICHb 3aCTPEBaHHA, HAJIMYUC IMPECIMCTOB,
NpenATCTBYIOIINUX BI)ICBOGO)KI[GHI/I}O aBTOMOOHIIS H npot{ee) MMPpOU3BOAUTECIIbL HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a BO3MOXKHBIC

TMOBPCIKACHU A 6aMnepa W/UIH aBTOMOOUJIS B TAKUX ClIy4dasix.

Bo3MoxHO MCTIOTB30BaHUE OTHOW MM IBYX YHUBEpPCATBHBIX KamuToK Tura 07.Z2ZZ.NN.

-2-



Bamnep 3a0uuii ycunennwiil ¢ osmodcrocmoro yemarosku 08yx kaaumox OJ 03.121.NN
Ilpu yCTaHOBKHM ABYX KaJMTOK HEOOXOMMMO YCTAHOBKAa JOTMOJHUTENsHBIX (onapeir Hella 2SD 003 184-031(041) B
MpOeM JIIsl yCTaHOBKH (hOHApE.

Cpox cayx0b1 10 ner. Ilo ucreueHMM yKa3aHHOTO CpoKa HEOOXOJMMO IPEKPAaTUTh SKCIUTyaTaluio Oamriepa,
JIEMOHTHUPOBATH €r0 C aBTOMOOKJISI M YTHIIM3UPOBATh KaK METaJIOJIOM.

MecTo HaHeceHUS CCpHﬁHOFO HOMEpA — B paﬁOHe YCTAaHOBOYHOI'O OTBEPCTHUA IJIA KpOHLHTCP‘IHa TMOBOPOTHOTO (KaJ'II/ITKI/I)

BBumy 0COOCHHOCTHM KOHCTPYKIIMHM CHJIOBOro Oamriiepa (oOecrieueHHE MaKCUMaJIbHO BO3MOXKHOTO YIyia Che3Jia)
KPOHINTEHH IjIsi yCTaHOBKH (hapkoma (kpoHiuTeidH mox kBazpar 50x50) pacrosiokeH TOCTATOYHO BBICOKO, IO CPABHEHHUIO CO
IITaTHBIMH OYKCHPOBOYHBIMH YCTPOMCTBaMH. OTO MPHBOAWT K BO3HWKHOBEHHIO CYIECTBEHHBIX HArpy30K Ha Oamriep, 1o
CpPaBHEHUIO C HU3KO BHUCSIINM ITATHBIM OYKCHPOBOYHBIM YCTPOHCTBOM (M3-3a IJIeda OT MECTa KperieHus (hapKoria 10 ero mapa,
CO3/AIOMIETO «BPEAHBII KPYTAIIMA MOMEHT).

BHUMAHMUE!

Ilepex HayaO0M IKCILUIyaTAIUHU NMpHIENAa Heo0X0AUMO YOeIUThCS B TOM, YTO NOJIHASI Macca MpHIeNna, a TaKkxke
BEPTHKAJIbHASA CTATHYECKAsl HArpy3ka Ha CHeNHOe YCTPOHCTBO He IMPEeBHIMIAIOT BEJIHYHMH, YCTAHOBJIEHHBIX JAAHHBIM
PykoBoacTBOM, a TakiKe B HAAEKHOM KpelJIeHHH CTPAX0BOYHOH LelH/Tpoca npuiena K 6ammepy.

MakcaMaJIbHO TOMyCTHMAS BEPTHKAJIbHAS CTATHYECKAs] HATPY3KA HA CHENMHOE YCTPOWCTBO BHE 3aBUCHMOCTH OT
MOJIHOM Macchl npuuena - He 6osee 100 kr.

MakcuMAaJbHO JOMYCTHMAs MOJTHAS Macca NMpHIENa OrpaAaHMYHBAETCSH B 3aBHCHMOCTH OT THIA HMCHOJb3yeMOro
nepexoAHNKAa JJ1s1 KpeluieHus mapa gapkona:

KBg“g?;”;&;g‘ilmgﬂgez;p&ﬁ a Tun ucnoap3yeMoro MakcHMaJIbHO JOMyCTHMAs NMOJTHASA
P 1CHTP P nepexoIHNKa Macca OyKcHpyeMoro npuuena, Kr
N0 BEPTHKAJIHN, MM
0-15 HepeXO)lHI/IKTMBa_JIZLII/I Tumna 4S- 2500
16-55 MIEPEXOTHUK 'CrpgiHHH THmna 4S- 1000
56-145 MIEPEXO0THUK (_Srog_},iuon THma 4S- 500
Oonee 145 MM - OyKCcHpOBKa TpHIIENa He JOIyCcKaeTcs

PaccmosHue Mexaly yeHmpor
kbadpama 50x50 u yeHmpom
wapa gapkona no Bepmukaiy

V4 ]

/ [ 1

5

[150

[Tepexodkuk 45-16-3

BHUMAHMUE!
BykcupoBka npuiena, He COOTBETCTBYIOILET0 YKa3aHHBIM TPeOOBaHHAM, MOKeT NPUBECTH K MOBPEKICHUIO
WIN pa3pylIeHUI0 6aMIepa Win OTPBIBY MpHIena ot fammepal




Bamnep 3a0uuii ycunennwiil ¢ osmodcrocmoro yemarosku 08yx kaaumox OJ 03.121.NN

HNHCeTpyKIMsA M0 yCTAHOBKe:

JleMOHTHPOBATh IITATHBIN Oammep.

YcTaHOBUTE 3aKIIaAHYIO IAcTHHY 11c BHYTpEHHEH CTOPOHBI paMbl Ha COOTBETCTBYIOIINE OTBEPCTHUS

YCcTaHOBUTH C HAPYXKHOW CTOPOHBI pambl KpoHIITelH pambl 10. 3akpenuts 60ontamu M12x40 (2 wT.) K 3aKIaHON
rtactuHe 11, M6x25 (2 mwit. ) ¢ 6okoBo# cropoHs! kK pame, M10x35x1,25 (2 mt.)* ¢ HxHElH cTopoHsl K pame. [1pu
HaJM4uu OOJIBIIOTO 3a30pa MEXAY HIDKHEH 4acThIO KPOHIITEHHA U paMOil, epe/] YCTaHOBKOW OOJTOB MOJIOKUTh
MEXIy HUMH yBennueHHyro maitoy M10. He 3aTsiruBath 10 KOHIIa, OCTaBUB BO3ZMOXHOCTh PETYJIMPOBKAM.
AHAJOTMYHO YCTAHOBHUTH BTOPOH KpOHIITEWH pambl 10.

YCTaHOBUTD JBE PETyIMPOBOYHBIC IIACTHHBI 12 Ha OOJITHI B IICHTPAIBHOM YacTu Oammepa™*

Ycranosuth 6amriiep Ha kpormterHsl 10. JBa 3akimaaHbIx 00JiTa KPOHIITEHHA JODKHBI IIPOXOJUTh Yepe3 [Ba 1masa ¢
Ka)XJI0l CTOPOHBI OaMIiepa, JiBa 3aKIaHbBIX 00JITa B IEHTPAIBHOM YacTH OaMmepa JOJDKHBI IPOXOIANTH Yepe3 OTBEPCTHS
B LIEHTPAJILHOM YacTH PaMbl.

3akpenuTh OaMIiepk paMe B LeHTpanbHOU yacTh raiikamu M12 (2 wit.).He 3aTsiruBaTh 10 KOHIIA, OCTABHB BO3MOXKHOCTh
pETYINpPOBKaM.

3akpenuTh 3aKiIaHble 00JIThl KpoHInTelHa pambl 10 k 6amnepy raiikamu M12 (211T), uepe3 npoem B BepxHel
tockocTu Oamrepa. He 3arsaruBath 10 KOHIA, OCTABHB BO3MOYKHOCTB PETYIHPOBKAM.

AHaJIOTHYHBIM 00pa30M 3aKpenuTh BTOpoii kponmrreitn 10.

BBIpOBHSTH OamIiep OTHOCUTENIBHO Ky30Ba aBTOMOOMIIS 110 NIMPHHE U 110 BhicoTe* **

3arsHUTE Kpenex OamIiepa K LIeHTPaJIbHOM YacTH pambl.

YcTaHOBUTE KpOHIITEHH O00Kk0BO# 13 Ha pamMy aBTOMOOMIIS ¢ TIoMoIIbi0 6oaToB M10x35x1,25 (3 mT.)*.
BEIpoBHATH KpoHIITEHH 00KOBOM 13 OTHOCHTEIBHO COOTBETCTBYIOLIEH TUIOLIAIKH C Ta3aMH Ha OamIepe.
3akpenuth Oonramu M8x25 (2 wit.) kponuiteitn 6okoBoi 13 k 6amnepy. He 3arsaruBarh 10 KOHIIA, OCTABUB
BO3MOJKHOCTh PETryJIHpPOBKaM.

3arsHyTh KpoHIITEHH 13 K pame.

BEIpOBHSATH NOJI0’KEHNE KpPBLIa OaMIIepa OTHOCHTEIBHO Ky30Ba M 3aTSHYTh 001Thl M8x25 Mex 1y O0KOBBIM
KpoHIuTeliHOM 13 1 Gamnepom.

AHaNOrMYHO YCTAaHOBHUTH BTOPOW KPOHIUTEHH OOKOBOH.

[ToouepenHO M paBHOMEPHO 3aTSHYTh BECh KPEIIEXK, COXPAHSIsI BBICTABICHHOE MOJI0KEHHUE OamIiepa.

ITo oxoHUYaHMIO yCTAaHOBKM OamIiepa yCTaHOBUThH HAKIIAAKY aJFOMUHHEBYIO 4 1 3akpenuTh Ooxramu M6(10 mt.)

VcTaHOBUTB PEHKY 5 K BepXHEii IIIOCKOCTH OaMIiepa, BEIPOBHSTH IIOJI0KSHHE OTHOCHTEIFHO Ky30Ba U JBEPH, 3aKPEIUTh
6ositamu M6(4 1mT.).

* Mogens Land Cruiser 100 kpenutcst 6osrtamu M14x35x1,25

** PerynnpoBOYHBIC TIIACTHHBI HEOOXOANMBI TIPH yCTaHOBKe OGamitepa Ha aBromob6mts Land Cruiser 100

*** Tlocne BeipaBHHBaHUsA Oamrepa Ha aBTomoOmte Land Cruiser 100 HeoOXoqMMO IPOBEPUTH OTKPBIBAHKE 3aJHEH ABEPH U
yOeMThCsl B HAIMYKH 3a30pa MEXy OaMIiepoM U ABepbio. [Ipr HEOOX0AMMOCTH OIYCTUTh OamIiep HUXe.

IIpaBuaa TpaHCIIOPTHPOBKH M XpaHEHHUS

ITomyxéEcTkas ynakoBKa (KapTOH WJIH Jpyrue aHaJOrMYHbIe MaTepHalibl), B KOTOPYIO YIIaKOBAaHO M3Jeue, 00ecriednBaeT

COXpPaHHOCTh H3/CNUS TpPU YCIOBHHM COONIONECHUS IEPEBO3YNKOM YCTAaHOBJICHHBIX 3aKOHOJATENbCTBOM IIpaBmi mepeBo30K

TPY30B.

B nporecce TpaHCIOPTHPOBKU HE OITYCKAETCS:

Opocath u3zenue ¢ BeICOTHI Oostee 0,3 meTpa;

BOJIOYUTH U3JEIUE 110 TBEPIOM IOBEPXHOCTH;

Opocath Ha U3/IeNIue TPEAMETHI C Maccoil OoJree MOIOBUHBI MacChl H3/1eNusl ¢ BBICOTHI Oosee 0,3 merpa;

Laparnarb U3/JeJIie OCTPHIMH TBEPABIMH NIPEIMETaMHU;

HapyIaTh YIIAKOBKY M3ACTHS JIOOBIMH CIIOCOOaMH.

XpaHeHue u3enus JOJIKHO OCYIIECTBIISATHCS B MOMEIICHUSIX ¢ OTHOCUTENIBHOM BIXHOCTBIO He Oomee 85%, 3aKphITHIX

oT aTMOC(l)eprIX O0CaaKOB M KaIi€jib )XXUAKOCTH.

TpeGoBaHus 3aKOHOAATEIHCTBA
[Mponykiust cepTUUIMPOBAHA U COOTBETCTBYET TEXHUUYECKOMY PErjaMeHTy 0 0e30MacHOCTH KOJECHBIX TPAHCIOPTHBIX

CpCACTB. HpI/I BHECEHUHU N3MEHEHUH B KOHCTPYKIIHUIO TPAHCIIOPTHOI'O CPEACTBA €Iro COOCTBEHHHK 00s13aH 3aperucTpupoBaTrb HX B
COOTBCTCTBHHU C HCﬁCTByIOL[IPIMPI ImpaBuJiaMu.

I'apanTuiinbie 00s13aTeJILCTBA
Hacrosmue rapanTuiiHbie 00s13aTeIbCTBA PACIIPOCTPAHSIOTCS HA MPOIYKIUIO 1Mo Mapkoit «OJ», mpoussenaéuunyro OO0

[IK «CunoBpie KOHCTPYKIAN.

Cpox rapantun coctasisier 10 yer co maHs npuoOpereHus u3nenaus (KpoMme rapaHTHH Ha JIAKOKPacOYHOE HOKPHITHE).

Cpok rapaHTH{ Ha JAKOKPACOYHOE MOKPBITHE COCTABIIIET 3 TOAA CO AHSA MPUOOPETEHHS N3ISIHSsI.

TonHbI TEKCT rapaHTHUHBIX 00SI3aTENILCTB Pa3MEICH Ha cailTe : WWW.0jeep.ru
IIpoussoauTeiib:
000 TIIK «Cunossie koHcTpyKuum» OI'PH 112503400263 1, MockoBckas o6macts, OpexoBo-3yeBo, Jlanmaa, S8A.

Bo3moskHEIe KOMILICKTalluH

-4 -


http://www.ojeep.ru/

bamnep 3a0nuii ycunennulii ¢ 603modcnocmoio ycmanosku 08yx kaarumox 0J 03.121.NN

ApTukyn

03.121.00
07.104.00
07.122.00
07.131.00
10.120.00
10.121.00
10.122.00
10.123.00
10.124.00
10.125.00
10.126.00
10.127.00
12.103.00
12.112.00
12.113.00
12.114.00
14.118.00
14.121.00
14.151.00

14.155.00

17.108.00

17.109.00

17.110.00

17.111.00

17.112.00

17.125.00

17.126.00

18.201.00

18.202.00

18.203.00

18.204.00

18.205.00

18.206.00
2705-6306016
56.3731

7204

7206

AB002-c

Bont M 10x1,25x30
Bont M 10x35

Bont M 12x1,25x35
Bont M 12x40

Bont M 14x1,25x35
Bont M 6x25

Bont M 8x25

BuHt M8x30

["aika konéc M14x1,5
["arka M 10 c-koHTp
[arnka M 12 c-koHTp
arka M 24x3 c-KoHTp
["arnka M 6 c-koHTp
["arnka M 8 c-koHTp
[anka M20x1,5 c-KOHT
3arnywka 10 mm
3arnywka 12 mm
Konnayok 6onta M10
Konnayok 6onta M6
Konnayok 6onta M8
Konnayok raviku M20
Konnayok raviku M24
KT 003555

Haknerika 1
OT160MnHUK peccopsbl
CepTtudukar
Texnacnopt 03.121.NN
Texnacnopt 07.103.NN
Lan6a 10

LLanba 12

LLlanba 14

LLlan6a 6

LLlan6a 8

LWan6a nonnamung 8
LLanba npyxuHHas 10

HanmeHoBaHue getanu

Bamnep 3agHun LC100/105

Kanutka npaBasi yHuBepcanbHasi
Ckoba ocu npaBasi

KoHyc pa3pesHon

KpoHLwuTeriH pambl npasein 105
KpoHLwuTeriH pambl nesbin 105
KpoHwTerH pambl 100 60koBOI NpaBbiii
KpoHwTenH pambl 100 60koBOM neBbi
KpoHwTewnH pambl 100 npaBbiin
KpoHwTerH pambl 100 neBbin
KpoHwwteiH pambl 105 6okoBOW NpaBbii
KpoHwwTeiiH pambl 105 6okoBOM NEBbIN
3arnywka npoéma 3agHux choHapei Hella
Haknagka AL

Pevika

3arnyLuka oTBEpCTUs OCK

Mnowaaka 3amka npasasi

Ocb 350mMm

OcHoBaHuWe KpoHLUTeHa 3anacHoro korneca 160

MM
KpoHLiTeH 3anacHoro koneca.
3aknagHas nnacTuHa LeHTpanbHas
3aknagHasa nnactuHa pambl 105 nesas
3aknagHasa nnactuHa pambl 105 npaBas
3aknagHasa nnactuHa pambl 100 nesas
3aknagHasa nnactuHa pambl 100 npasas
3aknagHas nnactuHa 362 mm nesas
3aknagHas nnactvHa 362 MM npasast
KpoHLUTeWH 3anopHOro ycTponcTea nesbli
KpoHLUTeH 3anopHoro ycTponcTaa npasbii
Kptok 3anopHoro yctponcTea

Pyuka 3anopHoro yctponcTtea

[lyra 3anopHoro yctponcTsa

MpoyLwnHa 3anopHoro ycTponcTea
Bydep netnu 3agHen asepu F'A3-2705
KaTtadoT kpacHbIn

MoawwunHuk 7204

MoawwunHuk 7206

Pamka HomepHOro 3Haka ¢ NoCcBEeTKOM
Bont M 10x1,25x30

Bont M 10x35

Bont M 12x1,25x35

Bont M 12x40

Bont M 14x1,25x35

Bont M 6x25

Bont M 8x25

BuHT M8x30 (BHYTPEHHWIA LLECTUrPAHHMK)
anka konécHas M14x1,5

aika M 10 caMOKOHTp.

arka M 12 camoKoHTp.

arka M 24x3 caMOKOHTP.

lanka M 6 camOKOHTP.

lanka M 8 camokoHTp.

anka M 20x1,5 camOKOHTp.

3arnywka BHyTpeHHsis 10 MM

3arnywka BHyTpeHHsa 12 MM

Konnayok 6onta M10

Konnayok 6onta M6

Konnayok 6onta M8

Konnavok raiku M20

Konnavok raiku M24

a3oBbIv ynop (kraft kt 003555, MOO 260N)
Haknerika 1

OTt601HKK peccopbl KAMA3 pe3nHoBbI
CepTtudukar

Texnacnopt 03.121.NN

Texnacnopt 07.103.NN

Law6a 10

Lawba 12

Lanba 14

LLlanba 6

LLlanba 8

LWan6a nonnamug 8

LLanba npyxunHHas 10

Komnnekt
03.121.01

I i

NP RPN

TR ol R I

Komnnekt
03.121.02
1

PRRPRPREPRPN PRPRPREP . PPRPR

N -

[l ]

PRPRPNWRNRRPRPPE

10
35

=
PRRPRPRPPPRPNMNNONNRRARON

N W B
N OO R OON

Komnnekt
03.121.04

T NP RPN PRP

Tl

T ol

Komnnekt
03.121.05

PR R R R

RPRRPRRPRRRNR R,

R R e

RO OORRPRRPRNWRNRRRRERERE,

2w
w oo o

[EnY

= =
I NP RRPRRPRPRRPRPNNONNRRNERON



Bamnep 3a0uuii ycunennwiil ¢ ozmodcrocmoro yemarosku 08yx kaaumox OJ 03.121.NN

LLlanba npyxuHHas 12 LLawnba npyxunHHas 12 10 10
LLanba npyxuHHas 14 Lawba npyxuHHas 14 4 10
LLlanba npyxvHHas 6 LLlanba npyxnHHas 6 31 35
LLlanba npyxvHHas 8 LLlanba npyxnHHas 8 4 8
LLlanba ysennyeHHas 10 LLanba ysennyeHHas 10 - 4
LLlanba yBennyeHHas 12 LLlanba yBennyeHHas 12 - -
LLlanba yBennyeHHas 6 LLlaba yBennyeHHas 6 8 8



